

«Сообщество» форум активных граждан

форумсообщество.рф

Общественная палата
Российской Федерации
oprfr.ru



Форум активных граждан «Сообщество» в Сибирском федеральном округе начнется с образовательного дня.

Форум «Сообщество», который пройдет 29-30 марта в Красноярске, отличается от предыдущих форумов. В первый день вместо традиционных дискуссионных площадок откроется Университет Общественной палаты. Для участия в мастер-классах и тренингах участники разделятся на представителей власти, бизнеса, СМИ и НКО - таким образом каждая группа получит актуальную информацию. НКО обучат социальному проектированию, навыкам самопрезентации и инструментам интернет-маркетинга. Представители бизнеса и власти получают инструментарий работы с некоммерческим сектором, а на встречу с региональными СМИ приедут ведущие журналисты федеральных изданий.

Второй день участники проведут на дискуссионных площадках, обсуждая актуальные социальные вопросы региона. Так, например, НКО узнают как с пользой для себя применить изменения в ФЗ «О некоммерческих организациях» и стать Исполнителем общественно полезных услуг. На дискуссионной площадке по экологии обсудят остро стоящие в регионе проблемы загрязнений.

«Мы работаем над тем, чтобы собрать наиболее авторитетных и компетентных экспертов в заявленных темах. Нам важно, чтобы в итоге участники получили конкретный набор действий и четкое понимание механизмов и процессов в социальной сфере, получили ответы на интересующие вопросы и нашли соратников», - комментирует генеральный директор Фонда поддержки гражданских инициатив «Перспектива» Александр Свинин.

«Запрос на новые знания и обмен мнениями со стороны гражданских активистов и представителей НКО — один из самых актуальных на сегодняшний день. Поэтому Университет ОП РФ продолжает работу и в этом году. В 2017 году учебные модули Университета пройдут не только в Москве, но и в нескольких федеральных округах», - отметил Секретарь ОП РФ Александр Бречалов.

Зарегистрироваться на форум в Красноярске можно здесь - форумсообщество.рф/красноярск

Форумы «Сообщество» в 2017 году снова пройдут во всех федеральных округах. Ближайшие состоятся в Казани и Ростове-на-Дону. Лучшие проекты будут представлены на итоговом форуме в Москве. По замыслу организаторов, банк социальных проектов станет основным результатом форума «Сообщество».

Университет ОП РФ

Университет ОП РФ — это серия образовательных мероприятий, для тех, кто активен и всегда стремится к росту и развитию. Цель университета — объединить успешных и амбициозных лидеров гражданских инициатив, предоставить им эффективную площадку для взаимодействия, общения и повышения качества своей работы.

Форум активных граждан «Сообщество»

Это открытая рабочая площадка для взаимодействия между обществом, бизнесом и властью. Форумы «Сообщество» проводятся Общественной палатой Российской Федерации во всех федеральных округах РФ с целью выявления состояния развития некоммерческого сектора в регионах, обсуждения существующих проблем и возможных путей их решения, а также поддержки наиболее эффективных практик гражданской активности.

В 2016 году участие в форумах приняло более 7 000 человек из всех регионов России. Окружные форумы состоялись в Перми (февраль, ПФО), Омске (март, СФО), Хабаровске (апрель, ДФО), Ялте (май, КФО), Екатеринбурге (июнь, УрФО), Череповце (июль, СЗФО), Грозном (август, СКФО), Волгограде (сентябрь, ЮФО). Заключительным стал Итоговый форум, который прошел в Москве 3-4 ноября. На открытии форума с приветственным словом выступил Президент Российской Федерации.